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1 Charakteristika neziskovej organizácie 

Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o. (ďalej v texte „Inštitút“) bol založený zakladacou 

listinou  dňa 16. októbra 2008, vyhotovenou podľa § 5 až 7 zákona č. 213/1997 Z.z. 

o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby v znení neskorších 

predpisov. Jediným zakladateľom je Národná banka Slovenska, v zastúpení jej štatutárnym 

zástupcom. 

 

Inštitút ako nezisková organizácia bola zaregistrovaná dňa 28. októbra 2008 Obvodným 

úradom Bratislava do registra neziskových organizácií poskytujúcich všeobecne prospešné 

služby pod registračným číslom OVVS-30057/263/2008-NO.  

 

Druh všeobecne prospešných služieb: Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia 

duchovných a kultúrnych hodnôt. Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry. Výskum, 

vývoj, vedecko-technické služby a informačné služby.  

Nezisková organizácia bude poskytovať všeobecne prospešné služby v oblasti tvorby, 

rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt:  

- organizovať semináre, školenia, kurzy, prezentácie so zameraním na finančnú 

oblasť, 

- organizovať kultúrne a spoločenské podujatia, súťaže, výstavy s vyššie uvedeným 

zameraním, 

- spolupracovať s ďalšími subjektmi aj na medzinárodnej úrovni a rozvíjať túto 

spoluprácu,  

 

v oblasti vzdelávania, výchovy a rozvoja telesnej kultúry podľa osobitného zákona: 

- ďalšie odborné vzdelávanie v akreditovanom vzdelávacom programe, ktorý vedie 

k doplneniu, obnoveniu, rozšíreniu alebo prehĺbeniu kvalifikácie potrebnej na 

výkon odbornej činnosti, ďalšie služby v oblasti výskumu, vývoja, vedecko-

technických služieb a informačných služieb so zameraním na podporu 

regionálneho rozvoja a zamestnanosti. 

 

Nezisková organizácia zverejňuje odborné informácie spojené s predmetom jej činnosti na 

svojej internetovej stránke www.ibv-nbs.sk a prostredníctvom drobných tlačovín. Inštitút je 

členom European Banking and Financial Services Training Association (EBTN) a Asociácie 

inštitúcií vzdelávania dospelých (AIVD). 

 

V súlade so zákonom č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách poskytujúcich 

všeobecnoprospešné služby v znení neskorších predpisov poskytuje Inštitút aj služby, ktoré 

majú charakter podnikania, na uvedené aktivity získala živnostenské oprávnenie.   

 

K 31.12.2018 Inštitút zamestnával celkom 8 zamestnancov vrátane riaditeľa Inštitútu, z toho 1 

zamestnanec bol na rodičovskej dovolenke.  

Výročná  správa  bola  prerokovaná  a  schválená  Správnou  radou  Inštitútu na  jej  zasadnutí 

dňa 19.3.2019. 
 

Výročná správa bude zverejnená v elektronickej podobe na internetovej stránke Inštitútu 

www.ibv-nbs.sk a zároveň bude v písomnej podobe verejne prístupná na nahliadnutie v sídle 

neziskovej organizácie.  

 

Ročná účtovná závierka neziskovej organizácie bola overená nezávislým audítorom, 

schválená Správnou radou Inštitútu.  

http://www.ibv-nbs.sk/
http://www.ibv-nbs.sk/
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2 Prehľad  činností  vykonávaných v kalendárnom roku 2018 

s uvedením vzťahu k účelu založenia neziskovej organizácie 

Nezisková organizácia počas roka 2018 vykonávala nasledovné činnosti: 

Úlohou Inštitútu je realizovať vlastné vzdelávacie aktivity pre zamestnancov Národnej banky 

Slovenska (ďalej v texte „NBS“), komerčné banky a ďalšie finančné inštitúcie na základe 

schváleného Programu vzdelávacích podujatí na príslušný rok.  

Inštitút zároveň na základe Rámcovej zmluvy o vzájomných vzťahoch a o spolupráci v oblasti 

vzdelávania uzavretej medzi NBS a  Inštitútom a ročnej objednávky NBS na rok 2018 

vyplývajúcej z Rámcovej zmluvy prioritne zabezpečoval vzdelávacie aktivity pre 

zamestnancov NBS v hodnotenom kalendárnom období. 

Tak ako každoročne, aj tento rok, Inštitút pripravil a predložil NBS program podujatí na rok 

2018 pre zamestnancov NBS, ktorý je k dispozícii ako východiskový materiál pre 

identifikáciu vzdelávacích a rozvojových potrieb na ďalší rok. V programe boli zohľadnené 

požiadavky na realizáciu vzdelávacích podujatí na základe podnetov od účastníkov, na 

základe spätnej väzby dotazníkov, osobných rozhovorov s lektormi a účastníkmi v čo 

najväčšom rozsahu a kvalite.  

V priebehu hodnoteného obdobia Inštitút celkovo realizoval a zabezpečil 661 vzdelávacích 

podujatí, na ktorých sa zúčastnilo  2686 účastníkov. 

Podľa obsahového zamerania sú vzdelávacie podujatia, ktoré Inštitút realizuje a zabezpečuje, 

rozdelené do nasledovných tematických okruhov: 

 Odborné vzdelávanie  –  podujatia, ktoré sú zamerané hlavne na nadobudnutie  a  

rozšírenie odborných vedomostí a poznatkov priamo súvisiacich s pracovným 

zaradením účastníkov, ako aj podujatia vyplývajúce zo zákona, ktoré vyžadujú 

povinnosť pravidelného preškoľovania v oblasti odbornej a metodickej prípravy,  

ochrany osobných údajov a problematiky  bezpečnosti práce.  

 Manažérske vzdelávanie a rozvoj – podujatia sú zamerané na získanie uceleného 

a systematicky usporiadaného súboru poznatkov, za účelom prehĺbenia a rozšírenia 

vedomostí  o  manažérskych funkciách – plánovaní, organizovaní a kontrolovaní, 

prepojenia vedomostí v relevantných modelových situáciách a sú zamerané 

na  osvojenie si určitých techník a uľahčenie efektívneho zvládania týchto funkcií.  

 Rozvoj sociálnych kompetencií – v  okruhu sú zaradené vzdelávacie podujatia 

zamerané na rozvoj sociálnych kompetencií a zručností, vrátane lektorských zručností. 

 Jazykové vzdelávanie –  uskutočňuje sa v rozličných formách, s diferencovanou 

intenzitou, rozsahom i zameraním, rešpektujúc rozdielnosť potrieb rôznych cieľových 

skupín a jednotlivých účastníkov. 

 Vzdelávanie v oblasti IT – je zamerané na prehĺbenie a zdokonalenie štandardných 

počítačových vedomostí a zručností s pokračovaním v nadstavbových kurzoch 

predovšetkým formou krátkodobých špecializovaných kurzov v rozsahu 6 – 16 hodín            

so zameraním na praktickú prácu s vybranými nástrojmi v rámci jednotlivých 

softvérov. 

 Všeobecné vzdelávanie – podujatia, ktoré zabezpečuje Inštitút len pre zamestnancov 

NBS.  V tomto tematickom okruhu sú zaradené podujatia, ktoré priamo nesúvisia 

s výkonom povolania, ale majú informačný a všeobecno-vzdelávací charakter. 
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Okrem vzdelávacích podujatí rozdelených do uvedených okruhov Inštitút zabezpečoval                       

aj v priebehu roka 2018 odborné skúšky pre stredný a vyšší stupeň pre finančných 

sprostredkovateľov, ako aj osobitné finančné vzdelávanie podľa Vyhlášky Ministerstva 

financií SR č. 39/2018 Z. z. o osobitnom finančnom vzdelávaní osôb vykonávajúcich finančné 

sprostredkovanie a finančné poradenstvo a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

 Osobitné finančné vzdelávanie – Inštitút realizoval podľa Vyhlášky Ministerstva 

financií SR č. 39/2018 Z. z. o osobitnom finančnom vzdelávaní osôb vykonávajúcich 

finančné sprostredkovanie a finančné poradenstvo a zákona č. 186/2009 Z.z. o 

finančnom sprostredkovaní a finančnom poradenstve a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov, vzdelávacie podujatia určené špecifickej cieľovej skupine - finančným 

sprostredkovateľom. V priebehu roka sa uskutočnili prezenčnou formou vzdelávacie 

podujatia pre finančných sprostredkovateľov, ktorí svoju činnosť vykonávajú v 

sektore poistenia alebo zaistenia. Dňa 25.6.2018 bol Inštitút zapísaný do Registra 

poskytovateľov osobitného finančného vzdelávania vedeného Národnou bankou 

Slovenska a po zápise do registra začal poskytovať osobitné finančné vzdelávanie 

elektronickou formou.  

 Odborné skúšky finančných sprostredkovateľov –  Inštitút zabezpečoval na 

základe poverenia NBS odborné skúšky finančných sprostredkovateľov v zmysle 

zákona č. 186/2009 Z.z. o finančnom sprostredkovaní  a finančnom poradenstve 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre stredný a vyšší stupeň odbornej 

spôsobilosti.  

 

Inštitút je aj naďalej aktívnym členom European Banking and Financial Services Training 

Association, čo mu umožňuje aktívne sa zapájať do medzinárodných projektov, získať 

užitočné kontakty a prehľad o najnovších trendoch v oblasti bankového vzdelávania                             

s možnosťou spolupráce a využitia skúseností zahraničných partnerov. Inštitút získal dňa 

22.3.2018 akreditáciu značky TRIPLE E EBTN. Zároveň je aj členom Asociácie inštitúcií 

vzdelávania dospelých (AIVD). Inštitút bol partnerom pri organizovaní „Týždňa 

celoživotného učenia“, podujatia, ktorého cieľom je upozorniť na význam celoživotného 

učenia a túto myšlienku priblížiť širokej verejnosti prostredníctvom prednášok, workshopov 

a diskusií na celom Slovensku. 

Samostatnú časť prehľadu realizovaných aktivít Inštitútu v hodnotenom období predstavujú              

aj aktivity všeobecnoprospešného charakteru vyplývajúce zo štatútu Inštitútu  určené 

vybraným skupinám obyvateľstva, aktivity súvisiace so zabezpečením odborných praxí pre 

študentov stredných škôl a ďalšie podujatia, na ktorých sa Inštitút zúčastnil, resp. participoval 

na ich príprave a realizácii. 
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2.1  Prehľad realizovaných podujatí pre zamestnancov 

bankového a finančného sektora, vrátane účastníkov z NBS  

   Tabuľka 1 Počet realizovaných podujatí podľa jednotlivých okruhov 

Tematický okruh 
Počet 

podujatí 

Odborné vzdelávanie: 

 realizované kurzy z katalógu Inštitútu 

 zabezpečované kurzy pre NBS 

242 

59 

183 

Všeobecné vzdelávanie 0 

Manažérske vzdelávanie 18 

Rozvoj sociálnych a osobnostných kompetencií 21 

Vzdelávanie v oblasti IT 13 

Jazykové vzdelávanie 127 

Osobitné finančné vzdelávanie – prezenčne aj elektronicky 240 

Celkom: 661 

 

 

Tabuľka 2 Absolútne a percentuálne vyjadrenie počtu realizovaných podujatí podľa jednotlivých 

okruhov 

Tematický okruh Počet podujatí 
Počet podujatí v 

% 

Odborné vzdelávanie 242 36,6% 

Všeobecné vzdelávanie 0 0,0% 

Manažérske vzdelávanie 18 2,7% 

Rozvoj sociálnych a osobnostných kompetencií 21 3,2% 

Vzdelávanie v oblasti IT 13 2,0% 

Jazykové vzdelávanie 127 19,2% 

Osobitné finančné vzdelávanie  240 36,3% 

Celkom: 661 100,0% 
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Graf 1 Grafické znázornenie počtu realizovaných podujatí vrátane percentuálneho vyjadrenia 
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2.2 Prehľad činnosti z hľadiska celkového počtu účastníkov, ktorí 

sa na podujatiach zúčastnili  

Tabuľka 3 Počet účastníkov na vzdelávacích podujatiach podľa jednotlivých okruhov 

Tematický okruh 

Počet 

vzdelávacích 

podujatí 

Počet účastníkov 

KB a FI* NBS Spolu 

Odborné vzdelávanie 242 712 958 1670 

Všeobecné vzdelávanie  0 0 0 0 

Manažérske vzdelávanie 18 0 89 89 

Rozvoj sociálnych a osobnostných 

kompetencií 
21 13 203 216 

Vzdelávanie v oblasti IT 13 0 83 83 

Jazykové vzdelávanie 127 0 485 485 

Osobitné finančné vzdelávanie 240 143 0 143 

Celkom: 661 868 1818 2686 

*Komerčné banky a finančné inštitúcie 
 

 

Graf 2         Grafické znázornenie počtu účastníkov na vzdelávacích podujatiach 
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Tabuľka 4 Absolútne a percentuálne vyjadrenie počtu účastníkov podľa inštitúcie 

Inštitúcia Počet účastníkov Vyjadrenie v % 

Účastníci z NBS 1818 67,7% 

Účastníci z komerčných bánk a  fin. inštitúcií 725 27,0% 

Finanční sprostredkovatelia - OFV 143 5,3% 

Spolu: 2686 100,0% 

 

Graf 3         Grafické znázornenie absolútneho a percentuálneho vyjadrenia počtu účastníkov podľa 

inštitúcie 

 

         

 

Tabuľka 5 Porovnanie počtu účastníkov za posledné roky 

Rozdelenie účastníkov 
Celkový počet účastníkov 

2013 2014 2015 2016 2017 2018 

Účastníci NBS 1730 1783 2112 2264 2329 1818 

Účastníci z komerčných bánk a iných inštitúcií 529 488 1028 947 819 725 

Finanční sprostredkovatelia 35  45 106 28 54 143 

Spolu: 2294 2316 3246 3239 3202 2686 

 

 

V účastníkoch z NBS sú započítaní aj účastníci vysielaní na vzdelávacie podujatia do 

externých vzdelávacích inštitúcií. 

 

 

 

 

 

 

 

 

1818 

68% 

725 

27% 

143 

5% 

Účastníci z NBS

Účastníci z komerčných bánk a

fin. inštitúcií

Finanční sprostredkovatelia -

OFV



 10 

Graf 4 Znázornenie priemerného počtu účastníkov na všetkých podujatiach spolu  

 a zvlášť účastníkov z NBS  

 

 

2.3 Vyhodnotenie účasti na podujatiach podľa jednotlivých 

tematických okruhov 

 

2.3.1 Vyhodnotenie v tematickom okruhu odborné vzdelávanie 

Odborné vzdelávanie vychádzalo predovšetkým z ponuky v ročnom katalógu Inštitútu a bolo 

zamerané hlavne na nadobudnutie a rozšírenie odborných vedomostí a poznatkov priamo 

súvisiacich s pracovným zaradením účastníkov. Na podujatiach sa zúčastňovali spolu                   

so zamestnancami iných bankových a finančných inštitúcií aj zamestnanci NBS.  

Podujatia v tejto kategórii môžeme rozdeliť na tzv. podujatia: 

 realizované, ktoré vychádzali z ponuky uvedenej v ročnom katalógu Inštitútu (v grafe 

5 ako IBV),   

 zabezpečované, ktoré Inštitút zabezpečoval pre účastníkov NBS nad rámec katalógu 

Inštitútu (v grafe 5 ako vysielačky). 
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Graf 5 Znázornenie trendu  počtu odborných podujatí v členení na IBV a vysielačky   
 

                

 

 

V roku 2018 Inštitút pripravil viaceré nové podujatia zamerané na novinky, napr. podujatia 

zamerané na GDPR a aktuálne otázky. Veľký záujem bol aj o všetky tri významné 

konferencie, ktoré organizuje Inštitút, zamerané na anti-money laundering, cyber crime a e-

money, cards and payments. Medzi ďalšie žiadané podujatia patril workshop zameraný na 

financovanie terorizmu alebo ako odhaliť a dokázať interné a externé podvody vo finančných 

inštitúciách.  

Aj v roku 2018 pretrvával záujem o podujatia s nasledovnou problematikou „Stratégia boja 

proti legalizácii príjmov z trestnej činnosti a financovanie terorizmu vo finančných službách“, 

ako aj o podujatia „MIFID II, PRIIPS a aktuálne otázky“, „Workshop to test and develop 

counter financing of terrorism (CFT) capabilities“ a „Poznaj svojho klienta (KYC)“.  

Podujatia Inštitút pripravil v spolupráci so zamestnancami finančnej polície, Ministerstva 

spravodlivosti SR, advokátskymi kanceláriami a s odborníkmi z bankovej praxe, ktorí ich aj 

lektorsky viedli.  

 

Inštitút v spolupráci s Bankovou asociáciou pre strednú a východnú Európu pripravil tri 

konferencie: 

  

 štvrtá konferencia pod názvom  „ICT Security in Financial Institutions Conference – 

Fighting Cyber Crime “ sa uskutočnila v dňoch  29.5.2018 až 30.5.2018, 

 v dňoch  30.5.2018 až 31.5.2018 sa konal piaty ročník konferencie „International 

Conference on E – Money, Cards and Payments“, 

 v termíne od 10.12.2018 do 11.12.2018 sa konal už šiesty ročník konferencie 

„International Anti-Money Laundering and Compliance Conference: Fighting 

financial crime“. 
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Tabuľka 6 Vybrané odborné semináre podľa počtu účastníkov z komerčných bánk a finančných 

inštitúcií vrátane zamestnancov NBS 

Názov vzdelávacieho podujatia Počet účastníkov 

6th International Anti-Money Laudering and Compliance Conference: 

Fighting Financial Crime 115 

5th International Conference on E-money,  Cards and Payments  67 

4th ICT Security in Financial Institutions Conference – Fighting Cyber Crime 54 

NAKA - Ochrana pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti, Moneyval 34 

Stratégia boja proti legalizácii príjmov z trestnej činnosti 30 

Ochrana spotrebiteľa vo finančných službách 27 

Interné a externé podvody vo finančných ištitúciách, spôsob ich vyšetrovania 

a dokazovania 23 

Ochrana bankového tajomstva a GDPR 23 

MIFID II a PRIIPS 21 

Stratégia boja proti legalizácii príjmov z trestnej činnosti 18 

Poznaj svojho klienta (KYC) 16 

Zákon o platobných službách a európska legislatíva, dopady na platobné 

služby 15 

Celkom: 443 

 

2.3.2 Vyhodnotenie v tematickom okruhu manažérske vzdelávanie 
 

Inštitút v priebehu roka 2018 zabezpečil 19 vzdelávacích podujatí na základe požiadavky 

NBS. Podujatia boli organizované v spolupráci s odborom riadenia ľudských zdrojov NBS 

a uskutočnili sa v priestoroch NBS a Inštitútu.  

Cieľom manažérskeho vzdelávania, bolo poskytnúť účastníkom ucelený a systematicky 

usporiadaný súbor poznatkov, prehĺbiť a rozšíriť vedomosti  účastníkov  o základných 

manažérskych funkciách – plánovaní, organizovaní a kontrolovaní, hodnotení zamestnancov  

a prepojiť tieto vedomosti v relevantných modelových situáciách s osvojením si určitých 

techník a uľahčiť manažérom efektívne zvládanie týchto situácií. Prehľad vybraných 

manažérskych kurzov aj s počtom účastníkov sú uvedené v tabuľke 7. 

Tabuľka 7 Vybrané manažérske kurzy pre zamestnancov NBS podľa počtu účastníkov  

Manažérske vzdelávanie Počet účastníkov 

HR-minimum - vyberáme nového kolegu 11 

Zvládanie záťaže a posilnenie rovnováha 11 

Manažéri riadia, lídri vedú 10 

Mapovanie potenciálu na ďalší rozvoj  8 

FeedBack Manažment  8 

Manažéri riadia, lídri vedú 7 

Osobnostná typológia MBTI 7 

Celkom: 62 
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2.3.3 Vyhodnotenie v tematickom okruhu rozvoj sociálnych a osobnostných 

kompetencií 
 

V tomto tematickom okruhu sú zaradené vzdelávacie podujatia zamerané na rozvoj 

sociálnych kompetencií a zručností. Z uvedeného tematického okruhu Inštitút realizoval 10 

podujatí z katalógu Inštitútu a zabezpečil 11 podujatí pre zamestnancov NBS.  Tieto 

podujatia boli súčasťou interného vzdelávania zamestnancov NBS „priamo šité na mieru“ pre 

jednotlivé organizačné útvary s ohľadom na ich špecifické požiadavky a potreby.  

Vo všeobecnosti cieľom uvedených vzdelávacích podujatí bolo prehĺbiť vzťahy v kolektíve, 

naučiť sa pracovať v tíme, pochopiť úlohu jednotlivca v tíme, jeho zodpovednosť, zlepšiť 

komunikáciu, zvýšiť výkonnosť, efektívnosť a utužiť pracovné vzťahy. V priebehu roka sa na 

podujatiach, ktoré realizoval a zabezpečoval Inštitút, zúčastnilo 216 účastníkov. Prehľad 

najvyhľadávanejších  kurzov aj s počtom účastníkov je uvedený v tabuľke 8. 

Tabuľka 8 Prehľad vybraných kurzov v okruhu sociálnych a osobnostných kompetencií vrátane 

počtu účastníkov z NBS a iných inštitúcií 

Názov podujatia 

Počet 

účastníkov 

z iných 

inštitúcií 

Počet 

účastníkov 

z NBS 

Spolu 

Regeneračné techniky a relaxačné techniky pre BP 0 45 45 

Etiketa pre NBS 0 32 32 

Ako môže každý člen tímu uľahčiť spoluprácu  0 15 15 

Záťažová komunikácia v praxi 0 14 14 

FOCUS: Ako si zlepšiť pozornosť a lepšie sa 

sústrediť? 
3 7 10 

Ako inteligentne riadiť konflikt? 2 7 9 

Rýchle čítanie 0 8 8 

Všímavosťou voči stresu 0 8 8 

Aktívna tímová spolupráca 0 7 7 

Návyky úspešných 0 7 7 

Celkom: 5 150 155 

 

 

2.3.4 Vyhodnotenie v tematickom okruhu informačné technológie 

Vzdelávanie v oblasti informačných technológií Inštitút realizuje len pre zamestnancov NBS, 

vo forme interného vzdelávania v PC učebniach na ústredí NBS.   

IT vzdelávanie zamestnancov komerčného bankového a finančného sektora si banky 

a finančné inštitúcie zabezpečujú vo vlastných priestoroch s pomocou interných lektorov. 

Pre kategóriu bežných používateľov programov kancelárskeho balíka Microsoft Office 

(Word, Excel, PowerPoint, Access), ktoré sú inštalované v sieti NBS, boli určené nadstavbové 

kurzy zamerané na nadobudnutie štandardných počítačových vedomostí a zručností 

a v nadstavbových kurzoch na ich zdokonaľovanie hlavne formou krátkodobých 
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špecializovaných kurzov v rozsahu 6 – 16 hodín, zamerané na praktickú prácu s vybranými 

nástrojmi v rámci jednotlivých softvérov. Prehľad kurzov aj s počtom účastníkov je uvedený 

v tabuľke 9. 

Tabuľka 9      Prehľad IT kurzov a počet účastníkov z NBS  

Názov kurzu 
Počet 

účastníkov 

MS Excel 2010 - Dátová a grafická analýza dát 7 

MS Excel 2010 - Funkcie v tabuľkách 11 

MS Excel 2010 - Jednoduché vytváranie základných tabuliek 7 

MS Excel 2010 - Kontingenčné tabuľky 6 

MS Excel 2010 - Pokročilejšie techniky práce v tabuľkovom 

procesore 
5 

MS Excel 2010 - Pre pokročilých a expertov 7 

MS Excel 2010 - VBA - Jazyk Visual Basic 6 

MS Excel 2010 - Vytváranie makier 5 

MS Word 2010 - Vybrané nástroje na urýchlenie práce vo Worde 7 

Microsoft OneNote – Efektívna práca s poznámkami 8 

Najpoužívanejšie služby a produkty spoločnosti Google I 6 

Vytváranie dokumentov použitím viacerých programov MS Office 8 

Celkom 83 

 

2.3.5 Vyhodnotenie v tematickom okruhu jazykové vzdelávanie 

Cieľom jazykového vzdelávania realizovaného v roku 2018 bolo  udržiavanie a rozvoj úrovne 

ovládania cudzieho jazyka. Vzdelávanie bolo zamerané na: 

 

- rozvoj zručností  komunikovať v hovorenej  i písomnej podobe v rámci odbornej 

pracovnej oblasti, ale i vo všeobecných a spoločenských oblastiach,  

- schopnosť vyjadrovať sa plynulo, pohotovo, jazykovo správne v rôznych formálnych 

i neformálnych situáciách pracovného i spoločenského styku, 

- rozvoj zručností porozumieť odborným materiálom a pracovať s nimi s cieľom 

získania informácii potrebných na výkon činností na pracovnom mieste. 
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Tabuľka 10 Prehľad podujatí jazykového vzdelávania realizovaných v roku  2018                           

(podľa typu kurzu) 

Typ kurzu 
Počet 

podujatí 

Počet 

účastníkov 

Individuálne kurzy 23 23 

Skupinové kurzy 85 418 

Interné strednodobé skupinové špecializované kurzy                5 29 

Externé kurzy na Slovensku  4 5 

Externé kurzy v zahraničí 10 10 

Celkom:  127 485 

 

Individuálne kurzy (23) a skupinové  kurzy (85) v rozsahu 1, 2 alebo 3 trimestre boli 

realizované na základe požiadaviek v objednávke NBS na rok 2018, v súlade so zadanými 

špecifikáciami a požadovaným zameraním. Naplnenosť skupinových kurzov bola priemerne 5  

účastníkov v skupine. 

  

Inštitút bankového vzdelávania realizoval 5 strednodobých špecializovaných skupinových 

kurzov z celkového počtu 10 plánovaných. Zúčastnilo sa ich 29 účastníkov. 

  
 

Tabuľka 11  Prehľad interných strednodobých špecializovaných skupinových kurzov realizovaných  

                    v roku  2018 

Názov podujatia 
Počet účastníkov 

celkom NBS 

Advanced  Financianal English 4 4 

Kurz anglickej gramatiky - Modul II 6 6 

Intermediate Professional Business English 5 5 

Efektívna pracovná komunikácia v AJ pre asistentky 

a sekretárky 

9 9 

Komunikácia so zahraničným partnerom v anglickom 

jazyku 

5 5 

Celkom:  29 29 

 

Z hľadiska voľby jazyka (Tabuľka 12) sa z celkového počtu 127 kurzov v absolútnej väčšine 

realizovali kurzy v anglickom jazyku (123 kurzov a 480 účastníkov), dva kurzy vo 

francúzskom jazyku s 3 účastníkmi a po jednom kurze a jednom účastníkovi v nemeckom 

a španielskom jazyku.  
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Tabuľka 12        Prehľad podujatí jazykového vzdelávania podľa študovaného jazyka (interné  

a externé podujatia na území SR) 

Jazyk 
Počet 

podujatí 

Počet 

účastníkov 
NBS 

Anglický jazyk 123 480 480 

Francúzsky jazyk 2 3 3 

Nemecký jazyk 1 1 1 

Španielsky jazyk 1 1 1 

Celkom:  127 485 485 

 

Lektorská činnosť v rámci jazykového vzdelávania pre zamestnancov NBS v priebehu roka 

bola zabezpečená v spolupráci s 27 dodávateľmi a to formou objednávky resp. dohodou 

o pracovnej činnosti a dohodou o vykonaní práce. Z celkového počtu 127 interných 

strednodobých skupinových a individuálnych kurzov v anglickom jazyku vyučovali v 64 

kurzoch slovenskí lektori a v 63 kurzoch zahraniční lektori.  

2.3.6 Vyhodnotenie v tematickom okruhu všeobecné vzdelávanie 

V tejto kategórii sú zaradené podujatia, ktoré zabezpečuje Inštitút len pre zamestnancov NBS.  

Ide o podujatia, ktoré priamo nesúvisia s výkonom povolania, ale majú informačný 

a všeobecno - vzdelávací charakter.  

V uvedenom tematickom okruhu Inštitút neeviduje žiadne vzdelávacie podujatie. 

2.3.7 Vyhodnotenie v tematickom okruhu osobitné finančné vzdelávanie 
 

Dňa 25.6.2018 bol Inštitút zapísaný do Registra poskytovateľov osobitného finančného 

vzdelávania vedeného Národnou bankou Slovenska. 

V priebehu roka pripravil Inštitút pre finančných sprostredkovateľov osobitné finančné 

vzdelávanie (ďalej len OFV)  zo sektorov poistenia alebo zaistenia prezenčnou formou pre 7 

klientov a od získania licencie NBS realizuje Inštitút OFV pre svojich klientov už len formou 

e-learningového vzdelávania. 

 

Počas roka 2018 zaevidoval inštitút spolu za všetky odborné stupne žiadosti od 174 klientov, 

ktorí žiadali sprístupniť 369 sektorov. 

Do 31.12.2018 úspešne absolvovalo osobitné finančné vzdelávanie 143 klientov (136 

elektronicky a 7 prezenčne).  
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Tabuľka 13 Prehľad počtu vystavených certifikátov k e-learningovému OFV podľa stupňa 

OFV podľa stupňa Počet účastníkov 
Počet vystavených 

certifikátov 

Základný stupeň 14 14 

Stredný stupeň 30 33 

Vyšší stupeň 99 197 

Celkom: 143 244 

 

Členenie osobitného finančného vzdelávania podľa sektorov poskytuje tabuľka č. 14. 

Najvyšší počet certifikátov bol vystavený zo sektora poistenia a zaistenia a zo sektora 

poskytovania úverov. 

Tabuľka 14 Celkový počet vystavených certifikátov k OFV podľa sektorov 

Sektor 
Počet vystavených 

certifikátov 

Doplnkové dôchodkové  sporenie 8 

Kapitálový trh 34 

Poistenie a zaistenie 96 

Starobné dôchodkové sporenie 9 

Poskytovanie úverov 68 

Prijímanie vkladov 29 

Celkom: 244 

 

2.4  Vyhodnotenie odborných skúšok finančných 

 sprostredkovateľov  

Inštitút na základe poverenia guvernéra NBS zabezpečoval odbornú skúšku finančných 

sprostredkovateľov.  

Inštitút vyhlásil počas roka pre finančných sprostredkovateľov viac termínov odbornej skúšky 

pre stredný a vyšší stupeň vo všetkých sektoroch. V jednotlivých termínoch bolo účastníkom 

umožnené vykonať odbornú skúšku zo všetkých sektorov postupne, počas jedného dňa, 

pričom uvedené skúšky sa konali elektronickou formou  za prítomnosti skúšobnej komisie.   

Na odborných skúškach sa zúčastnilo 362 účastníkov, ktorí absolvovali 619 osoboskúšok v 

obidvoch odborných stupňoch. Prehľad počtu skúšok a termínov je uvedený v tabuľke 15. 

Finanční sprostredkovatelia nevyužili jeden ponúknutý termín pre vyšší stupeň. Z celkového 

počtu absolvovaných 619 osoboskúšok bolo vykonaných úspešne 543 a neúspešne 76.  

Úspešnosť na skúškach dosiahla  87,72 %. Úspešní účastníci získali osvedčenie o vykonaní 

odbornej skúšky sprostredkovateľa na finančných trhoch.  
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Tabuľka 15 Celkový prehľad počtu odborných skúšok a počtu účastníkov  

Odborná skúška Počet termínov Počet účastníkov Počet osoboskúšok 

Stredný stupeň 13 62 93 

Vyšší stupeň 46 300 526   

Celkom: 59 362  619  

 

Nasledujúca tabuľka poskytuje prehľad vykonaných skúšok podľa sektora. Najvyšší počet 

odborných skúšok vykonali finanční sprostredkovatelia v sektore poistenia alebo zaistenia, 

nasledoval kapitálový trh.   

Tabuľka 16 Prehľad počtu skúšok podľa sektora 

Sektor Počet osoboskúšok 

Doplnkové dôchodkové  sporenie 38 

Kapitálový trh 193 

Poistenie a zaistenie 189 

Poskytovanie úverov 103 

Prijímanie vkladov 53 

Starobné dôchodkové sporenie 43 

Celkom: 619  

2.5 Vyhodnotenie spokojnosti účastníkov vzdelávacích podujatí 

za rok 2018 

Inštitút pravidelne sleduje a vyhodnocuje spokojnosť účastníkov po absolvovaní 

vzdelávacieho podujatia. Na záver vzdelávacieho podujatia sú účastníkom rozdané dotazníky.  

Sledovanie spokojnosti účastníkov vzdelávacích podujatí je v súlade so zavedeným systémom 

manažérstva kvality podľa ISO 9001. 

 

V dotazníkoch, ktoré sú anonymné, majú účastníci možnosť vyjadriť spokojnosť alebo 

pripomienky a názory na splnenie cieľov podujatia, na odbornosť lektorov a úroveň ich 

lektorských zručností, na študijné materiály, aktuálnosť prednášanej problematiky a jej 

prepojenosť s praxou, použité príklady a prípadové štúdie, dĺžku trvania vzdelávacieho 

podujatia, prípadne na celkové organizačné zabezpečenie podujatia. 

 

Spätnú väzbu získava Inštitút nielen z vyhodnotenia dotazníkov, ale aj prostredníctvom 

rozhovorov s účastníkmi a lektormi počas konania vzdelávacieho podujatia, prípadne 

z telefonických rozhovorov.  

 

Počas roka 2018  Inštitút  pravidelne po skončení vzdelávacieho podujatia vyhodnocoval 

dotazníky, ktoré odovzdali účastníci jednotlivých podujatí. Spätná väzba získaná od 

účastníkov, ich hodnotenia, pripomienky a návrhy poskytujú cenné informácie, ktoré IBV 

NBS, n.o. využíva pri zvyšovaní úrovne a účinnosti vzdelávacích podujatí.    

 

Z uvedeného vyhodnotenia dotazníkov (okrem jazykového vzdelávania, pre ktoré bol 

vytvorený osobitný dotazník a je vyhodnocovaný zvlášť) za rok 2018 vyplýva, že v porovnaní 

s rokom 2017 bola kvalita ponúkaných vzdelávacích podujatí približne na rovnakej úrovni. 
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Z celkového počtu rozdaných dotazníkov bolo vrátených 736, v ktorých vyjadrili účastníci 

spokojnosť s odbornosťou lektora, s pedagogickým prístupom a spojením teórie s praxou. 

Priemerná známka za odbornosť bola 1,13, za pedagogický prístup 1,31 a za spojenie teórie 

s praxou 1,30.   

 

Účastníci vyjadrili spokojnosť s lektorským zabezpečením, aktuálnosťou ponuky kurzov, 

odbornosťou lektorov, používaním príkladov z praxe, organizačným zabezpečením podujatí. 

Zlepšenie nastalo hlavne pri hodnotení teoretických a praktických vedomostí lektorov, 

diskusie medzi lektormi a účastníkmi.  

 

Svoju pozornosť bude Inštitút aj naďalej venovať zvyšovaniu spokojnosti účastníkov 

vzdelávacích podujatí, pričom zvláštny dôraz budeme venovať lepšiemu využitiu praktických 

príkladov a prípadových štúdií.  

 

Inštitút pozitívne hodnotí ústretovosť účastníkov pri poskytovaní spätnej väzby, ktorá je 

dôležitou súčasťou rozvoja a zlepšovania kvality vzdelávacích podujatí, ktoré Inštitút ponúka.     

2.6 Vyhodnotenie spokojnosti účastníkov jazykového vzdelávania  

Dotazník hodnotenia jazykového vzdelávania ako osvedčený nástroj na zistenie spokojnosti 

s celkovou kvalitou a priebehom jazykového vzdelávania v NBS bol aj v roku 2018 

distribuovaný všetkým účastníkom jazykovej výučby, a to elektronickou formou. Cieľom 

bolo opäť zistiť mieru spokojnosti s priebehom vzdelávania, s celkovou kvalitou výučby, 

s obsahom kurzu ako i spokojnosť s prácou lektorov a takisto zistiť mieru spokojnosti 

s celkovou organizáciou a zabezpečením jazykového vzdelávania.  

Z dotazníkov od účastníkov jazykového vzdelávania (142 vyplnených a odovzdaných) sa 

vyhodnotilo, že účastníci boli aj v roku 2018 celkovo spokojní s kvalitou výučby, známkou 1 

ako najvyššou hodnotilo 97,2 %, známkou 2  2,1 %, známkou 3 hodnotila 1 osoba t.j. 0,7 %. 

V ostatných otázkach bola miera spokojnosti vysoká, výrazne prevažovalo pozitívne 

hodnotenie, čo je dôkazom, že kvalita jazykovej výučby je naďalej na vysokej úrovni. 

Účastníci kurzov vyjadrili spokojnosť s lektormi, ich prácou, ciele a očakávania z oblasti 

jazykovej  výučby sú  naplnené. 

 

2.7 Vyhodnotenie bezodplatných praxí študentov stredných škôl 

 a absolventskej praxe 

V termíne od 21.5.2018 do 1.6.2018 a od 10.9.2018 do 21.9.2018 v Inštitúte absolvovali 

povinnú odbornú  stredoškolskú  prax 2 študentky Obchodnej akadémie na Nevädzovej ulici v 

Bratislave. 

 

Počas svojej praxe pracovali s databázami,  podieľali sa na inventarizácii fondu knižnice a 

spracovaní vyraďovacích protokolov, archivácii materiálov a dokumentov, na príprave 

podkladov  pre e-mailing, skartovaní dokumentov a pomocných administratívnych prácach 

súvisiacich s prípravou vzdelávacích podujatí. 
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2.8 Ostatné kultúrne a spoločenské podujatia Inštitútu 

2.8.1 Finančná odysea 

Spolu s občianskym združením Gramotná finančnosť sa Inštitút  v roku 2018 znovu zúčastnil 

na projekte Verejné hranie hry Finančná odysea, ktoré toto občianske združenie používa ako 

hlavný školiaci nástroj v oblasti finančnej gramotnosti.    

Dňa 27.11.2018 sa v priestoroch IBV NBS, n.o na Tomášikovej ulici 5238/28A v rámci 

týždňa celoživotného učenia uskutočnilo hranie spoločenskej hry Finančná odysea. 

Účastníkmi hry boli 10 žiaci z 2 stredných škôl v Bratislave: z Obchodnej akadémie Imricha 

Karvaša a z Obchodnej akadémie Nevädzova 3. Vzdelávacie podujatie viedol autor hry a 

lektor Milan Pavlík.   

Finančná odysea je rýdzo slovenská hra o práci s osobnými financiami a zvládaní životných 

rizík. Vďaka variabilnému hernému systému je každá partia jedinečná. Pomocou premyslenej 

stratégie investovania, úverov, zakladania firiem, prenájmu nehnuteľností a pod. si hráči 

vytvárajú pasívny príjem a zveľaďujú svoj majetok. Nakoniec sa oslobodia od všetkých dlhov 

a vytvoria si zázemie na bývanie so slušným pasívnym príjmom. Ten, komu sa to podarí ako 

prvému, dosiahne víťazstvo v hre – finančnú slobodu. 

Hráči si vzájomne nekonkurujú, práve naopak, môžu sa jeden od druhého veľa naučiť. Hra 

prináša aj nečakané situácie, ktoré môžu zásadne zmeniť pozície hráčov. Vyhráva ten 

najšikovnejší s najlepším dôvtipom a správnou dávkou šťastia. 

Hra je veľmi variabilná a dá sa upraviť podľa náročnosti hráčov. Je pre 2 - 6 hráčov od 15 

rokov, dĺžka hry 90 minút a viac. 

2.8.2 Identifikácia teroristickej bunky: efektívne transakčné monitorovanie 

a analýza bankových údajov  

V roku 2018 zorganizoval Inštitút dvojdňový workshop, cieľom ktorého bolo testovanie 

spolupráce verejného a súkromného sektora pružne reagovať na odhaľovanie, vyšetrovanie, 

trestné stíhanie a narušenie v oblasti financovania terorizmu. Workshop prebiehal 

v anglickom jazyku. 

Včasná identifikácia hrozieb je nevyhnutnou požiadavkou fungovania spravodajských 

jednotiek. Finančné inštitúcie sú dôležitým prameňom informácií o klientoch. Cieľom 

workshopu bolo hodnotenie finančných údajov pre potreby vyšetrovania prostredníctvom 

skutočných prípadových štúdií. Účastníci identifikovali etapy teroristických aktivít 

(plánovanie, obstaranie materiálov a financovanie) prostredníctvom monitorovania bežného 

účtu transakcií teroristu. Vybraných šesť prípadových štúdií, založených na reálnych 

podkladoch poskytli účastníkom exkurz do zmýšľania teroristu a jeho postupných krokov pri 

príprave útoku. Interaktívny spôsob vedenia workshopu s chronologickým gradovaním 

jednotlivých scenárov britského vyšetrovateľa bol neopakovateľným zážitkom pre účastníkov.  

Workshopu sa zúčastnili zamestnanci z  oblasti odhaľovania finančných podvodov, 

vyšetrovania podvodov, vyšetrovatelia CFT, AML a compliance špecialisti. Lektorom bol 

detektív zo Scotland Yardu s viac ako 30 ročnými skúsenosťami. 
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  Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej 

obsiahnutých 

Inštitút bol zaregistrovaný dňa 28. októbra 2008 Obvodným úradom Bratislava do registra 

neziskových organizácií poskytujúcich všeobecne prospešné služby pod registračným číslom 

OVVS-30057/263/2008-NO.  

Svoju činnosť začal Inštitút uskutočňovať od 1.1.2009. Porovnanie jednotlivých ukazovateľov 

bolo vykonané za obdobie rokov 2018 a 2017. Hoci štart organizácie bol v rokoch 2009, 2010 

a 2011 dobrý, krízové obdobie v roku  2013 ovplyvnilo činnosť organizácie. V rokoch 2014 

až 2017 sme dosiahli kladný hospodársky výsledok. Celkový výsledok hospodárenia po 

zdanení v roku 2018 bol 30 219 EUR. Výnosy z hlavnej činnosti po zdanení sa v roku 2018 

oproti roku 2017 znížili o 42 104 EUR najmä vplyvom zníženého záujmu o kurzy ako aj 

zníženie tržieb za konferencie. Výsledky z podnikateľskej činnosti po zdanení v rovnakom 

období sa znížili o 5 737 EUR dôsledkom nižšieho dopytu po ubytovacích kapacitách 

a ukončenia poskytovania ubytovacích služieb od 7.12.2018.  

 Tabuľka 17      Zjednodušená štruktúra výkazu ziskov a strát z hlavnej a podnikateľskej činnosti     
                         za rok 2018         

Výkaz k 31.12.2018 Hlavná činnosť Podnikateľská činnosť spolu 

Výnosy spolu 601 723 43 325 645 048 

Náklady spolu 579 088 32 506 611 594 

Výsledok hospodárenia pred zdanením 22 635 10 819 33 454 

Daň z príjmov 43 3 192 3 235 

Výsledok hospodárenia po zdanení 22 592   7 627 30 219 

 

Tabuľka 18     Zjednodušená štruktúra výkazu ziskov a strát z hlavnej a podnikateľskej činnosti  

                        za rok 2017 

Výkaz k 31.12.2017 Hlavná činnosť Podnikateľská činnosť spolu 

Výnosy spolu 643 827 49 062 692 889 

Náklady spolu 602 199 32 729 634 928 

Výsledok hospodárenia pred zdanením 41 628 16 333 57 961 

Daň z príjmov 33 3 443 3 476 

Výsledok hospodárenia po zdanení 41 595 12 890 54 485 

 

  

Plnú štruktúru výkazu ziskov a strát a súvahu tvorí príloha č.3 podľa formy účtovníctva t.j. 

podvojné účtovníctvo. 

 

Výnosy z hlavnej činnosti -  všeobecne prospešné služby - boli zamerané predovšetkým             

na oblasť prípravy a realizácie vzdelávacích podujatí. Ťažiskovou oblasťou vzdelávania                 

pre zamestnancov bankového a finančného sektora bolo odborné vzdelávanie v aktuálnej 

problematike bankovníctva a finančníctva.  
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4   Výrok audítora k ročnej účtovnej závierke   

Výrok audítora k ročnej účtovnej závierke a správa o overení súladu výročnej správy 

s účtovnou závierkou  v zmysle zákona č. 540/2007 Z.z. § 23 odsek 5 sa nachádza v prílohe č. 

2 k tejto správe. 
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5   Prehľad o nákladoch  

 

Tabuľka 19     Podrobný prehľad o nákladoch podľa Výkazu ziskov a strát  

 

číslo riadku                                                     

Výkaz ziskov a 

strát v členení Názov Suma v EUR 

1 1 Spotreba materiálu 10 149 

  1a spotreba kancelárskych potrieb, tlač 2 727 

  1b spotreba PHM 1 558 

  1c drobný majetok, voda na školení 2 772 

  1d spotreba reklamných predmetov 415 

  1e občerstvenie a strava na školení 2 067 

  1f spotr. materiálu podnikateľská činn. 610 

4 2 Opravy a udržiavanie 33 

  2a Opravy a údržba autá 33 

5 3 Cestovné 8 

  3a cestovné do limitu 8 

6 4 Náklady na reprezentáciu 175 

  4a reprezentačné 175 

7 5 Ostatné služby 343 635 

  5a náklady na jazykové kurzy - lektori 106 985 

  5b náklady na kurzy - vysielačky NBS 129 939 

  5c náklady - kurzy bankoví policajti NBS 9 097 

  5d náklady špecializované kurzy NBS 9 203 

  5e náklady na kurzy pre verejnosť + NBS 53 413 

  5f náklady licenčné poplatky skúšky 4 104 

  5g náklady licenčné poplatky OFV 1 422 

  5h náklady na audit, poradenstvo 3 100 

  5i náklady na WEB stránku IBV 946 

  5k poplatky za telekomunikačné služby 1 890 

  5l poštovné 344 

  5m občerstvenie na školeniach a kurzoch 3 249 

  5n prenájom priestorov NBS + elektrina 5 932 

  5o zhotovenie kópií - kopírka od NBS 2 691 

  5p náklady na zháňanie nových OFF priestorov 23 

  5r náklady na školenia zamestnanci 160 

  5s refundácia DPH 735 

  5t provízia - služby Booking - ubytovanie 4 380 

  5u ostatné služby 6 022 

8 6 Mzdové náklady 153 359 

  6a Hrubá mzda - hlavný pracovný pomer 122 222 

  6b Hrubá mzda - dohody 31 137 

9 7 Zákonné sociálne a zdravotné poistenie 51 742 

  7a SP+ZP z miezd - hlavný pracovný pomer 43 911 

  7b SP+ZP z miezd - dohody 7 831 

10 8 Ostatné sociálne poistenie 3 530 

  8a Doplnkové dôchodkové poistenie 3 530 
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11 9 Zákonné sociálne náklady 4 395 

  9a Zák.sociálne náklady - 55% príspevok strava 3 156 

  9b Tvorba sociálneho fondu 624 

  9c Zák.sociálne náklady - zdravotné prehliadky 291 

  9d Iné sociálne náklady 324 

12 10 Ostatné sociálne náklady 549 

  10a odvod DPH z nepeňažného príjmu 549 

15 11 Ostatné dane a poplatky 299 

  11a poplatky za odvoz smetí, odpadu 299 

17 12 Ostatné pokuty a penále 5 

  12a ostatné pokuty a penále - daňový úrad 5 

18 13 Odpísanie pohľadávky 0 

  13a odpis pohľadávky - podnikateľská činnosť 0 

20 14 Kurzové straty 127 

  14a kurzové straty 127 

22 15 Osobitné náklady 1 539 

  15a náklady na konferencie,stretnutia EBTN 896 

  15b náklady na ostatné konferencie 643 

23 16 Manká a škody 1 

  16a Manká a škody - neuplatnený odpočet DPH 1 

24 17 Iné ostatné náklady 42 877 

  17a náklady na konferencie ICT, E-Money, AML 39 539 

  17b bankové poplatky, vedenie účtu 520 

  17c bankové poplatky PayPal - podnikateľská č. 1 163 

  17d koeficient DPH 1 096 

  17e ostatné náklady 559 

32 18 Tvorba a zúčtovanie opravných položiek -2 529 

  18a 

zúčtovanie opravných položiek - 

zrušenie2016 -2 529 

34 19 

Poskytnuté príspevky iným účtovným 

jednotkám 1 700 

  19a Členské príspevky -  EBTN, AVID 1 700 

        

        

38   Účtovná trieda 5 spolu 611 594 
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6   Prehľad rozsahu výnosov v členení podľa zdrojov 

 

Prehľad výnosov v členení podľa zdrojov sa nachádza v prílohe k výročnej správe – Príloha 

č.1 
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7   Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie 

 

K  31.12.2018 nevlastnil žiadny dlhodobý hmotný a nehmotný majetok. 

 

 

Osobitne uvádzame konečné stavy:   

1. Konečný zostatok v pokladnici k 31. 12. 2018        2 824 EUR 

2. Konečný zostatok na účte k 31.12. 2018     291 437 EUR 

Konečný zostatok  spolu  k 31.12.2018                294 261 EUR 

 
Tabuľka 20   Zjednodušená štruktúra súvahy 

Strana aktív k 31.12.2017 k 31.12.2018 

Neobežný majetok spolu 0 0 

Obežný majetok spolu 297 773 341 019 

    Zásoby   268 0 

    Dlhodobé pohľadávky 0 0 

    Krátkodobé pohľadávky 27 270 46 758 

    Finančné účty 270 235 294 261 

Časové rozlíšenie spolu  4 607  125 

MAJETOK SPOLU 302 380 341 144 

Strana pasív k 31.12.2017 k 31.12.2018 

Vlastné zdroje krytia majetku 259 781 289 000 

Cudzie zdroje krytia majetku 42 351 52 144 

    Rezervy 4 079 4 888 

    Dlhodobé záväzky 188 213 

    Krátkodobé záväzky 38 084 47 043 

Časové rozlíšenie spolu  248  0 

VLASTNÉ A CUDZIE ZDROJE SPOLU 302 380 341 144 
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Záväzky k 31.12.2018: 

 

1. Rezerva na dovolenky a audit                   4 888 EUR 

2. Záväzky zo sociálneho fondu              213 EUR 

3. Záväzky z obchodného styku                12 613 EUR 

4. Daňové záväzky (DPH 12/15, daň z ubytovania, daň z príjmu)     16 022 EUR 

5. Záväzky voči zamestnancom                                                                    11 044 EUR 

6. Záväzky voči Sociálnej a zdravotnej poisťovni                                         7  364 EUR 

      

                                                                      

 

8  Zmeny  a nové  zloženie  orgánov  neziskovej  organizácie, ku 

ktorým došlo v priebehu roka 

V roku 2018 nedošlo k zmenám v zložení orgánov neziskovej organizácie.  

Sídlo Inštitútu: 

Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o. 

Tomášikova 5238/28A 

821 01 Bratislava - Ružinov  

 

Zloženie správnej rady:  

Predsedníčka:  Mgr. Lucia Štefunková 

člen:  PhDr. Jana Kováčová 

člen:   Ing. Marián Gajdošík 

člen:  JUDr. Monika Mosejová 

člen:  JUDr. Karol Krippel 

 

Riaditeľ neziskovej organizácie: doc. Ing. Peter Szovics, PhD.   

Dozorná rada: Ing. Ivana Janíčková, Ing. Ingrid Tamášiová a Eduard Reissmüller  

9   Ďalšie údaje určené správnou radou 

Správna rada neurčila žiadne ďalšie údaje na zverejnenie vo výročnej správe. 

10  Vyjadrenie dozornej rady 

Dozorná rada preskúmala ročnú účtovnú závierku a výročnú správu neziskovej organizácie.  

 

 

 

 

 

 

 

 V Bratislave 19.3.2019             .........................................................................  

                                                                                                             riaditeľ IBV NBS, n.o.    
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Príloha 1 
    

  

PREHĽAD 
  

 

         o daroch, príspevkov a príjmoch za rok 2018 v celých EUR 

      

      Názov: Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o. 

  
      

      P.č. Zdroj Dar Príspevok Príjem  Poznámka 

1 Jazykové kurzy pre NBS     200 264   

2 Ostatné kurzy pre NBS     220 464   

3 Tržby za skúšky     17 200   

4 Tržby za OFV     7 104   

5 Kurzy pre komerčné banky     84 411   

6 Osobitné výnosy EBTN     1 036   

7 Osobitné výnosy ILPO55     1 943   

8 Výnosy konferencie     66 521   

9 Tržby z prenájmu učební     440   

10 Tržby za ubytovanie     42 863   

11 Iné výnosy     1 811   

12 Úroky     228   

13 Kurzové zisky     49   

14 Zákonné poplatky     0   

15 Refundácia DPH     714   

            

            

            

            

            

            

            

  Spolu     645 048   
 


